



CRITERII DE SELECTIE 2025 pentru loturile naționale de ciclism

- Pentru probele de **șosea, mountain bike, pistă și gravity**, loturile naționale se stabilesc la data de **1 decembrie**. Pentru **ciclocros**, loturile naționale se stabilesc la data de **20 aprilie**.
- Pe parcursul sezonului competițional, loturile naționale vor fi actualizate în săptămâna următoare Campionatelor Naționale la disciplina / categoria respectiva.

criterii	Repere	Disciplina
CRITERII GENERAL VALABILE	Clasarea la Campionatele Mondiale, Clasarea la Campionatele Europene, Clasarea la Cupe Mondiale, Clasarea la Cupe Europene, Clasarea la Campionatele Balcanice.	SOSEA PISTA XCO XCM DH CX
CRITERII SPECIFICE	Clasarea la Campionatele Naționale in proba de FOND, Clasarea la Campionatele Naționale in proba de CTI, Decizia Comisiei Tehnice bazata pe caracteristicile sportivului si traseul cursei, Decizia antrenorului in urma acțiunii de selecție si pregătire organizate cu minim 7 zile înaintea deplasării.	SOSEA
	Clasarea la Campionatele Naționale in proba respectiva, Decizia antrenorului in urma acțiunii de selecție si pregătire organizate cu minim 7 zile înaintea deplasării.	PISTA
	Clasarea la Campionatele Naționale in proba respectiva, Clasarea la ultimele etape in Cupa României a probei respective, Decizia antrenorului in urma acțiunii de selecție si pregătire organizate cu minim 7 zile înaintea deplasării.	XCO XCM DH CX



A: Str. Vasile Conta, nr. 16, 020954
Romania, Bucuresti, Sector 2
T: +4 031 333 3650
E: office@federatiadeciclism.ro

CUI: 4193001
IBAN: RO20BREL0002003090370100
Libra Internet Bank



AGENȚIA NAȚIONALĂ
PENTRU SPORT



COMITETUL
OLIMPIC
ȘI SPORTIV
ROMÂN

CRITERIUL INTERDISCIPLINAR	Decizia Comisiei Tehnice prin care pot fi convocați sportivi care excelează în alta disciplină și care au profilul potrivit tipului de competiție pentru care se face selecția.	SOSEA, PISTA, XCO, XCM, DH, CX
---------------------------------------	---	---

Numărul sportivilor ce vor efectua deplasarea la competiții cu Echipa Națională va ține cont de formatul specific disciplinei, obiectivele și disponibilitatea economică a federației.

Actualele criterii de selecție au fost aprobate în ședința Consiliului de Administrație FRC din data 08.12.2024.

Antrenor Federal FRC,
Ovidiu BURGHELEA